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 بخش اول : سوالات حل کردنی

 سیز ًوایص دادُ ضذُ اسر ، زاتغ اًسقال  ػثارزسر اس : ّای سیسسن در ضکل چٌذ سیگٌال فلَگزاف (1

-1

    4

6

8

1

1

2

3

5

-2

7

1
R C

 

 

 

 



   حل تمرین : بهمن صادقی فروز                           کنترل خطی تمرینات سری اول

 

 

در سیسسن سیز، زَاتغ زثذیل (  2
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 را تذسر آٍریذ. 

 

 

 

 

 

 

 

در تلَک دیاگزام ضکل سیز اتسذا ًوَدار گذر سیگٌال را رسن کزدُ ٍ سدس تاا اساسدادُ اس تْازُ ی هیساَى ، رات اِ ی تایي       ( 3

 ٍ خزٍجی را هطخص کٌیذ. R  ٍNٍرٍدی 
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 تگیزیذ :ن کٌسزل فیذتک سیز را در ًظز سیسستلَک دیاگزام ( 4

 الف( زَاتغ زثذیل سیز را تذسر آٍریذ:

 

 تاضذ. N(s)هسسقل اس  Y(s)را طَری تذسر آٍریذ کِ خزٍجی  G4ب(  زاتغ زثذیل 

را تاِ اسای ٍرٍدی   e(t)ْاایی  ًتاضٌذ ، هقذار  sدر ًیوِ ی سور چح صدحِ ی   sE(s)ج( اگز فزض کٌین ّوِ ی ریطِ ّای 

r(t)  ( .کِ خلِ ٍاحذ اسر را تذسر آٍریذn(t) ).را تزاتز صدز در ًظز تگیزیذ 

 

 بخش دوم : سوالات مفهومی

ن س( در ضکل ّای سیز اتسذا هطخص کٌیذ کِ کٌسزل حلقِ تاس ّسسٌذ یا کٌسزل حلقِ تسسِ ، سدس ّاز یاک اس اجاشای سیسا    1

 کٌسزل را هطخص ًوَدُ ٍ در تلَک دیاگزام رسن کٌیذ.
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 آى ّز چِ کِ هی داًیذ ضزح دّیذ. ٍ اجشا کٌسزلی در هَرد ضکل سیز ٍ سیسسن ٍ کار کٌسزلی (2

 

( اگز فزض کٌین کِ هی خَاّین ازَهثیل تساسین کِ تِ جای اًساى ، یک سیسسن کٌسزلی ، ازَهثیل را حزکار تذّاذ ، کاذام    3

ازَهثیل را کٌسزل ٍ ّذایر هی کٌذ ٍ سادس فازض کٌیاذ در    یک اس اجشا ًقص تخطی اس تذى اًساى را دارد ٍ اًساى چ َر یک 

تیي هسیز یک سزػر گیز هَجَد اسر ٍ سدس راًٌذگی در سیز تاراى اًجام ضَد چ َر؟ ) ضثاّر سیسسن کٌسزلی تا زوام اجاشا  

 هثل سٌسَر ٍ کٌسزل کٌٌذُ ٍ ... ٍ اًساى را تیاى کٌیذ.

بخش سوم : سوالات نرم افزاری   

هطاّذُ ًوَدُ  LTIVIEWٍ یکثار تا اسسدادُ اس   ٍ ... Stepخاسخ خلِ ٍ ضزتِ ی زَاتغ سیز را یک تار تا اسسدادُ اس دسسَراذ  ( 1

هطااّذُ کازدُ ٍ تاا ّان      Scopeدر آًْاا را  خلاِ  ٍ تار دیگز تا اسسدادُ اس سیوَلیٌک ، ایي زَاتغ را خیادُ ساسی کزدُ ٍ خاساخ  

 هقایسِ کٌیذ.
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 LTI Systemاسر ، کِ در آى اتشاری تاِ ًاام    Control System Toolboxّای سیوَلیٌک هسلة  toolbox( یکی اس 2

 .ّیذد ٍ ًَع اسسدادُ ی آى زَضیح دٍجَد دارد ، راجغ تِ ًحَُ ی کارکز

 سَال یک را تا اسسدادُ اس ایي اتشار زکزار کٌیذ.

 

ّزکجا کِ فقط ٍرٍدی ه لَب ٍجَد داضار   تلَک دیاگزام ّای سیز را تا اسسدادُ اس اتشارّای سیوَلیٌک خیادُ ساسی کٌیذ ،( 3

، ٍرٍدی ه لَب را تزاتز خلِ ٍ ّزکجا کِ ًَیش یا اغسطاش ٍجَد داضر ، ٍرٍدی ه لَب را تزاتز ضیة در ًظز گزفساِ ٍ اغسطااش   

 ٍ ًَیش را تزاتز خلِ در ًظز تگیزیذ ٍ خزٍجی را در اسکَج ًوایص دّیذ.

 

 

 

G1(s) = 
 

    
     ,       G2(s) = 

 

   
       ,     G3(s) = 

    

       
      ,     G4(s) = 

   

   
    ,   H1(s) = 

   

   
 

 

H2(s) = 2    ,    H3(s) = 1 

 

 = G4(s)    ذ حل کزدًی را تا فزضاس تخص سَالا 4هسالِ ی 
   

   
 ضثیِ ساسی کٌیذ. 

 

 


